

蚌埠钓鱼台遗址出土两枚西周玉璧

发掘新成果将在蚌埠市新博物馆中展陈

星报讯(王世鑫 星级记者 俞宝强)昨日,市场星报记者从省文物局获悉,蚌埠市钓鱼台遗址发掘自今夏启动以来,一直在持续。除文化层堆积最厚的大陈迹外,二、三、四陈迹已经发掘结束,出土了大量的陶器、石器。近期,发掘现场又有了一个新发现——出土了两枚西周小玉璧。

这两枚小巧的玉璧,直径约1厘米,形同纽扣,中有圆孔,虽历经千年,玉璧表面仍很光洁,且造型精巧,

做工精致。

此次遗址发掘结果表明,钓鱼台遗址遗存大致从新石器时代晚期至西周时期,距今约3000年至4000年,其中新石器时期堆积较为单薄,西周时期的堆积系遗址的主体堆积,大陈迹文化层堆积达到5米。

钓鱼台遗址呈现的文化层厚、时间跨度大的两大特点,表明古人在这里居住生活时间非常长,发掘的结果和前期初步钻探所进行的分析判断

是一致的,也为研究蚌埠本地历史文化提供了翔实的资料,同时对研究淮河流域中游地区从原始社会进入文明社会进程中整个社会面貌、文化形态都有很大的帮助。

由于此次钓鱼台遗址发掘是解剖式的发掘,面积不大,大约还需要两个月时间,区域发掘完成后将进行回填,作为遗址保护区很好地保护了起来,同时发掘新成果,将在蚌埠市新博物馆中展陈。

工作不顺遭男友数落 女子步入长江欲轻生

星报讯(彭怡 记者 小雨 青松)昨日,芜湖市一名年轻女子张某因工作不顺向男友诉苦,男友非但不安慰她,反而还数落了,张某一气之下,跑到芜湖天门山长江边欲跳江轻生。

昨日中午12时许,龙山派出所民警接到市民许某电话,称其朋友与男友吵架,一时想不开欲跳江轻生。得知具体位置后,民警立即驱车前往,到达现场后,民警看到该女子已步入江中,江水浸到其胸口。

民警立即向江中的女孩表明身份,并表示有任何问题都会帮忙解决,希望她不要再前行。听到民警的喊叫后,女子有些犹豫,但情绪依然很激动。经过民警半个小时的劝说,女子的情绪趋于平稳,慢慢朝民警走去。待其靠近时,民警一把抓住她的胳膊,将其带回岸上。

经询问,民警得知女子张某今年24岁,与男友同居在大桥镇。事发前一晚,张某因工作不顺向男友诉苦,怎知男友非但不安慰她,反而还数落她。一气之下,张某跑了出来,在朋友许某那里住了一晚。第二天,许某带着她来到天门山景区散心,看到长江水后,张某突然冲到江边要跳江自杀。看到张某欲干傻事,许某赶紧报警。

“情人”持20万欠条要钱 男子称“哄着玩”不算数

星报讯(李德友 记者 王伟伟)31岁的小茹与44岁的小军原本是一对恋人,由于种种原因,两人分道扬镳,后各自组成家庭。不过,虽已分手,但两人的经济纠纷仍未解决。近日,小茹凭借一张20万元的欠条,将小军告上法庭,要求小军尽快返还借款。

法庭上,小军承认欠条由自己出具给小茹的,但坚决否认曾向小茹借款。“我和小茹之间是情人关系,小茹曾开口向我借钱买房,迫于经济困难,我写了一张20万元的欠条给她。”小军称,当时根本没有想这么多,仅为了哄小茹开心。

对此,小茹并不认同。“去年3月份,我和小军在一家烧烤摊吃饭,期间,小军说需要资金周转,我同意借20万元给他,之后他也出具了欠条。”小茹称,至于小军所说的情人关系,她也同样不认同,仅称与小军是朋友关系,一心想帮他筹集资金,没想到现在得不偿失。

市场星报记者了解到,此案先后经庐江法院适用简易程序进行了两次庭审,鉴于案情曲折,证据庞杂,该案的审判程序由简易程序转为普通,并于10月23日进行了审理,本案将择期宣判。

非法鉴定胎儿性别并流产 医生、医院双双受到惩处

星报讯(星级记者 俞宝强)今年以来,长丰县朱巷镇把治理出生人口性别比,放在与稳定低生育水平同等重要的位置去抓,采取多项措施筑牢“防火墙”,并于日前成功调查处理一起“两非”(即非医学需要鉴定胎儿性别,非医学需要人工终止妊娠)案件。

日前,在开展孕情随访时,发现所辖村的尹某自述4月份其骑自行车时摔倒导致流产,有实施“两非”嫌疑,工作人员立即进行调查。尹某讲述了事情的经过,其父母重男轻女,二孩怀孕4个月后,就到处张罗托人为其做性别鉴定,后通过亲友在无锡联系上一个做性别鉴定的人,医生告知他们怀的是女孩,随后B超医生联系当地一家医院为其做了引产手术。目前,涉案医院和医生均受到惩处。

据了解,2014年以来,朱巷镇通过对孕情丢失、寄假孕证证明、群众举报等渠道摸排“两非”案源,调查中做到程序合法、人性化办案、注重查办的方式和环节,目前已立案5件,结案3件。

滨湖森林公园 户外婚礼秀

10月25日上午,一对新人在滨湖湿地公园内的希腊式婚礼亭边,演绎着美好的户外婚礼。本次活动是滨湖国家森林公园的首次户外西式婚礼。现场由专业模特进行婚纱走秀,展示婚纱与草坪相碰撞的美丽童话。同时也给广大市民在户外婚礼地点选择上又增添一个新的景点。

记者 周城文/图



自掏腰包买下80斤西瓜 违章瓜农主动离开 宣城市市容劝导队队长汪庭荣人性化劝导赢尊重

星报讯(记者 曹开发)瓜农占道经营不听劝阻,他自掏腰包买下80斤西瓜,感动对方主动离开;拆除违章遮阳网遭到经营户殴打,他以理服人,结果对方自行认错。他就是宣城市市容社会化劝导队队长汪庭荣。从事市容劝导工作六年来,他始终以理服人,人性化的劝导也让他深受人们的爱戴和钦佩!

6年前,汪庭荣从宣城市火车站派出所来到了宣城市城管局,从事社会劝导工作。6年来,他和同事们对违章占道,对流动商贩,进行一回又一回的劝导,流尽了汗水,饱受了屈辱。

有一次,一对夫妻占道卖西瓜,

汪庭荣劝说卖瓜的夫妻俩“车行道,容易造成交通堵塞,不能摆摊的。”夫妻俩就是不听。汪庭荣最后自己掏了一百块钱买了80斤瓜,卖瓜的夫妻很是感动,开着农用车到集中销售点去了。

当他们遭到个别市民的围攻谩骂甚至殴打,他们能宽容,能忍让。2009年的一天,汪庭荣在康乐山庄小区清理乱披乱挂,当他和同事爬上梯子拽掉经营户的遮阳网,正准备从梯子上下来时,一名大约30岁的经营户左右开弓,打了汪庭荣两拳,耳朵被打得“嗡嗡”作响,衣服扣子也被拽掉了,可是汪庭荣不发一言,也没有还击对方,结果对方自行认错。

今年5月9日上午,在西林菜场一光头壮汉从一老人抱着不到2周的婴儿颈上抢走了金挂坠后疯狂逃窜,四周有很多市民,可是无人敢抓人。此时一位身高170米左右,身材瘦小、皮肤黝黑的人挺身而出,最终一番搏斗将劫匪扭送到派出所。当时在场的市民都以为这是警察在抓小偷,可谁也没有想到他不是警察,而是市容社会化劝导队的队长汪庭荣。

今年7月,汪庭荣以扎实的工作、出色的业绩,由一名普通的劝导员晋升为队长。职务变了,他肩上的任务更重了,仅几个月时间,他的体重从112斤减到了102斤。

女子掉头就跑,执法人员尾随端掉3传销窝点

星报讯(崔璐 星级记者 张敏)10月24日15时许,宣城包河苑B区,正在园区巡逻的打传办执法人员,发现前面一名年轻女子神色有些异样,“一看到我们,掉头就跑,非常心虚。”执法人员没有打草惊蛇,而是一路尾随,最终在小区20号楼楼下将其拦截,经过巧妙调查,隐藏在该单元楼内的3处传销窝点被端掉。

女子一个眼神“出卖”同伙

据执法人员介绍,在与年轻女子“碰面”时相距几十米,但对方掉头就跑,举止行为有些古怪。

执法人员决定先尾随其后,一路悄悄跟到20号楼楼下,女子被执法人员拦住接受调查,然后对方只透露姓周,湖

北人,是来合肥旅游的,其他一问三不知。种种迹象表明,女子很有可能是传销人员,但由于无法获悉女子的具体住处,执法人员只能另想办法。

此时,又一名女子从该单元楼走出,遇到执法人员和被控制的周某后,对方神情大变,在擦肩而过时,两人甚至相互使了眼色。执法人员立即将该女子拦下,并从其手机中找到大量聊天记录,内容都与传销有关。

在手机短信中,执法人员初步确定将涉传销窝点锁定在4楼的一户房间。很快,屋内正在“上课”的5名传销人员被抓个现行。

“邻居”好奇露头,“传销窝”被端

就在执法组对该户传销窝点进

行登记时,对门的出租屋大门露出条缝,一年轻女孩探身出来,看似正在“探风”,执法人员也将其控制住,一经盘查,竟“巧遇”另一户“传销窝点”。

“该小区一个楼层只有两户人家,皆为传销窝点,虽然门对门,但非一个体系。”据执法人员介绍,该户一名女传销人员情绪十分激动,当执法人员要求其将口袋里的物品摆放在桌上配合检查时,女子竟掏出钱怒砸执法人员。

最终,执法人员在某口袋中找到一张信纸,上面记录着其他传销人员的名单和房号。其中一处房号就是该单元楼5楼,执法人员趁热打铁,该窝点很快被端掉,多名传销人员被控制。